

翡翠传千年,但不是件件都能升值,只有种老、水足、底子细、形正神美的珠宝级翡翠才有望“高升”。专家提醒,为防“鱼目混珠”,买翡翠前要货比三家

买翡翠莫着急 等到手镯节咱来比一比

“因爱相聚”东方神韵第四届“腕上风情”手镯节答谢晚宴下月7日盛情呈现

□本刊记者 李雨璐

自上周五《洛阳晚报》A18版“东方神韵:第四届‘腕上风情’手镯节12月启动”的消息发出后,不少读者致电咨询有关手镯节的情况。

为了让广大消费者详细了解手镯节的情况,近日,记者整理了读者最为关心的三个问题,并邀请我市珠宝专家和东方神韵豫西分公司经理韩烁共同为我们解答。

1 “翡翠‘降价’啦,我敢买吗?” 买翡翠,货比三家不上当

“翡翠中,质地越细腻、种越老、光感越好、水头越足的翡翠越具升值潜力。好的翡翠饰品要求形正神美,翡翠是灵气之石,体态是否完美不仅会影响佩戴者的美观度,还会直接影响翡翠的价格。”专家表示,无论种份、水头、质地还是形态都是一比便明的,所以为了防止上当受骗,消费者在选购翡翠时不可贪便宜,货比三家才能选出“心头宝”。

既然要货比三家,那么作为年度最值得期待的东方神韵“腕上风情”手镯节岂容错过?千余只高品质翡翠手镯可供选择,想要买翡翠的您,何不等等看?

2 “12月14日的手镯节值得期待吗?” “风雅颂”系列翡翠洛阳站首次亮相、“90胞胎”助阵手镯节,您何不等等看

“腕上风情”手镯节作为东方神韵集团一年一度回馈消费者的盛宴,按照惯例,集团会借手镯节将其年度精品“献宝”于广大新老顾客。

从第一届胖脚丫上那只翠色欲滴的手镯,到千姿百态的十二宝钏镯……这都是不让咱白等的精品翡翠。

据悉,今年“风雅颂”系列翡翠将在洛阳站首次亮相。另外,东方神韵还将携出自同一块原石的“90胞胎”助阵手镯节。说起这块原石,它还有一段传奇经历。

“这块会卡料原石是集团几年前在一次公盘上拍得的。一般来说会卡料虽然赌性大,但很难出高品质翡翠,所以在那次公盘上,这块翡翠原石并不被大家所看好。”韩烁讲道,但集团的玉石专家在反复观察、研究原石后,认为这块原石外表光滑,是种份较老的玉料,从其表面隐隐约约能看到一条色带,极可能开出上等翡翠。经过反复斟酌后,集团最终决定拍下这块原石。

可等原石运回集团经玉石专家擦开天窗后,集团内部出现了史无前例

的大分歧:北派玉雕师认为这块极为难得的高冰种飘兰花原石非常适合雕刻成山子,作为集团的藏品;南派玉雕师认为从原石的表象来看,极有可能开出兰花带阳绿的罕见翡翠,适宜做手镯。双方争执不下,雕刻这块原石的事情也被搁置下来,这一放就是五六年。

“今年3月,集团汇集了十几位玉石专家共同‘会诊’,最终才决定将其做成手镯。在本次手镯节中,还会有与‘90胞胎’出自同一块原石的镯心料挂件亮相。”韩烁表示。

3 “手镯节上还有哪些亮点?” 翡翠答谢宴,与您一同情暖今冬

“自东方神韵进驻洛阳以来,受到广大消费者和社会各界的广泛支持。为了感恩社会、感谢客户,今年手镯节东方神韵将于12月7日在华阳广场国际大饭店举办以翡翠义卖为主题的答谢宴。”韩烁表示。

据悉,在答谢宴上东方神韵还将邀请著名指墨画家崔黎娟现场作画,所绘画作也将现场拍卖。作为现任中国书画家协会会员、中国书画研究院研究员,崔黎娟的作品曾在法国卢浮

宫展览。

“本次答谢宴所募善款将悉数捐给洛宁县底张乡西么头村的彭玉民老人一家,供老人治病和孙子、孙女上学所用。赠人玫瑰,手有余香,今后东方神韵还将继续关注社会贫困、老弱人群,为社会公益事业奉献自己的一份力量。”韩烁说。

11月29日至12月5日,东方神韵老顾客可至东方神韵各店免费领取答谢宴邀请函。

相关链接

探访彭玉民老人一家

11月23日上午,记者与韩烁一行四人来到位于洛宁县底张乡西么头村4组的彭玉民老人一家。彭玉民的妻子韦荣珍告诉记者,老伴儿患有脑梗死,长期瘫痪在床;2年前,出外打工的儿子又因病去世了。儿子去世后,原本是家里顶梁柱的儿媳也与家中失去了联系,从此年仅12岁的彭小迪便承担起家庭的重担。

韩烁表示,今后东方神韵将定期资助彭玉民老人家,她也希望有更多的爱心人士能一同参与。

翡翠中的珍品:蓝水翡翠

翡翠被国人认识仅几百年时间就成为玉中之冠,除因为它晶莹剔透的质地外,更以其丰富瑰丽的色彩,受到人们的喜爱。按颜色可将翡翠分为红翡翠、绿翡翠、紫罗兰翡翠、蓝水翡翠、墨翠等。蓝水翡翠是冰种翡翠中很少见的品种,颜色似海水般深邃,光泽似蓝宝石般夺目。作为灵性玉石之一,蓝水翡翠因其美丽的外表让无数人为之倾狂。那么,到底该如何识别蓝水翡翠?今天我们就一起来探讨。

蓝水翡翠因其底子偏蓝而得名,好的蓝水翡翠要种质老、细腻、水头好、透明度高。蓝水翡翠主要由绿辉石组成,通常呈现浅灰蓝色,内部结构为细粒纤维变晶结构或超糜棱化结构,好的蓝水翡翠价格非常高。蓝水翡翠是油青种翡翠的一个分支,由于蓝水翡翠和油青种翡翠是近亲,因此在选购蓝水翡翠时,应注意区分油青种翡翠和蓝水翡翠,油青种翡翠一般偏灰色。

在通常情况下,影响蓝水翡翠价格的因素有两个:一是翡翠的种水,也就是翡翠内部晶体的细腻程度和透光度,玻璃种为优,种分不太好的蓝水翡翠颜色会发暗,装饰性差,价值不高,表面油腻感较重的蓝水翡翠也不能算上品;二是



蓝韵生香——蓝影蕴梦满诗行,淡烟缭绕亦生香。翠音清柔心和唱,宛如锦筝韵悠长!



东方神韵翡翠

预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北



韩烁说翠

雅致人生

韩烁:

广东省四会市玉器商会理事
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

翡翠的颜色,包括蓝色色调的纯正度和颜色的深浅,纯正的蓝色最优,偏绿、偏灰的次之。多数蓝水翡翠都会掺杂灰色或绿色,使其颜色不够纯正,纯正的蓝色系玻璃种翡翠非常稀少,其价值不比阳色系翡翠低。如果蓝水翡翠颜色偏灰,就会显得暗淡、压抑,就算种水再好也扭转不了整个翡翠给人的不良感;如果蓝水翡

翠是纯正的蓝色,哪怕颜色淡一点,种水差一点,给人的感觉依然是清透、爽朗的。

另外,种比较老的蓝水翡翠的色是根色,颜色分布特别均匀,对于不接受棉絮裂的完美主义者,蓝水翡翠是一个很好的选择。由于整体均匀细腻,蓝水翡翠可以制成手镯和较大的翡翠成品,有极高的收藏价值。(韩烁)